
第２回 江南区体育施設指定管理者申請者評価会議 

公開プレゼンテーション(江南区亀田地区体育施設) 議事録 
 

日 時：令和５年 10 月 11 日（水）午後１時 15分～午後１時 45分 

会 場：江南区役所３階 302 会議室 

出席者：評価委員 前川 真也、牛山 幸彦、横田 隆、田村 唯次 

事務局／司会：江南区産業振興課 

傍聴者：３名 

 

発言者 内  容 

開 会 

事務局 ただいまより新潟市江南区亀田地区体育施設 指定管理者候補者の選定にあたり、申

請者の公開プレゼンテーションを始めます。 

申請者の方にご説明します。説明時間は 20 分、その後の委員の方々との質疑応答時間

も 20 分とします。終了の目安として各２分前にベルを鳴らします。 

それでは「公益財団法人 新潟市開発公社」の説明です。始めてください。 

申請者「公益財団法人 新潟市開発公社」プレゼンテーション 

申請者 （省略） 

「公益財団法人 新潟市開発公社」 質疑応答 

事務局 ありがとうございました。 

ただいまの説明について、ご意見、ご質問等を各委員からお伺いいたします。 

質問等がある方はいらっしゃいますか。 

牛山委員 いつも使いやすい環境を整えていただいてありがとうございます。 

来年度以降の新しい取り組みについて教えてください。 

申請者 バドミントン・卓球の個人開放の予約が取りづらいとの声をいただいておりました。

以前は来館・先着順に受付、現在は１週間前から電話予約も可能となっていますが、

電話がつながりにくいとのご意見もあり、来年度からは個人開放用のインターネット

予約システムの構築と導入を考えております。 

牛山委員 個人利用の予約は会員登録等が必要ですか？どのような仕組みになりますか？ 

申請者 個人利用については、登録制は考えておりません。氏名・電話番号のみでの簡易予約

が可能です。 

田村委員 亀田総合体育館はいつも混雑している印象がありますが、駐車場の管理で困ることは

ありますか？ 

申請者 駐車場は、江南区文化会館と情報共有しながら管理しています。混雑時には主催者へ

の声掛け等の対応を行っています。 

近年降雪量が多く、除雪費がかさんでいる状況です。昨年度も予算を大きく上回る除

雪費がかかっておりますので、今後も相談しながら進めていきたいと思っております。 

事務局 令和４年度のお客様アンケート結果について掲載されていますが、このアンケートは

どのような形で集めたものですか？ 



発言者 内  容 

申請者 施設来館者に記入していただくアンケートと、Ｗｅｂ上で回答していただくアンケー

トです。 

事務局 少し聞きづらいのですが、収支計画に関する部分です。 

前回申請時と比較し、自主事業収入から指定管理料への充当金額の差がとても大きい

（減額されている）のですが、このような提案をされた根拠についてお聞かせください。 

申請者 この５年間、コロナや物価高騰、最低賃金の上昇等もあり、全体として指定管理の状

況が厳しくなっています。自主事業も以前の７～８割程度しか回復しておらず、以前

と同じような指定管理料への繰り入れが難しかったということになります。 

事務局 収支計画については組織判断となりますので、こちらからどうこう言うべきものでは

ないのですが、今後いろいろなリスクがある中で、将来の不安を見越してこのような

金額算出になったということでよろしいでしょうか。 

申請者 はい。 

事務局 ほかにご意見、ご質問がありますでしょうか。 

それでは申請者の方はご退室ください。 

公益財団法人 新潟市開発公社 終了・退出 

閉 会 

事務局 以上をもちまして、江南区亀田地区体育施設の公開プレゼンテーションを終了させて

いただきます。傍聴者の皆様もこちらでご退室いただきます。 

ありがとうございました。 

 


